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Školské majstrovstvá okresu Rožňava žiakov a žiačok v zrýchlenom šachu 
2017 – postupový turnaj 

(tlačová správa) 
 

Dňa 3.11.2017 sa v Sále Obecného úradu Gemerská Poloma uskutočnili Školské 
majstrovstvá okresu Rožňava žiakov a žiačok v zrýchlenom šachu 2017. Turnaj 
zorganizoval Šachový klub Gemerská Poloma o.z. (ŠK GP) pod záštitou Slovenského 
šachového zväzu (SŠZ) a zúčastnili sa ho žiaci zo 6 základných škôl: 
 

1. ZŠ Gemerská Poloma 
2. ZŠ Zlatá Rožňava 
3. ZŠ Štítnik 
4. ZŠ Zakarpatská Rožňava 
5. ZŠ Pionierov RV 
6. 8. ročné gymnázium RV – 1. stupeň 

 
Žiaci súťažili v 3 kategóriách: jednotlivci - dievčatá, jednotlivci - chlapci a dvojčlenné 

tímy za jednotlivé školy (tím tvoril najlepší chlapec a dievča danej školy, ktorých body sa 
spočítali). 

 
Hlavným rozhodcom turnaja bol Róbert Szaszák. Hralo sa Švajčiarskym systémom na 7 

kôl s tempom 2x10 minút.  
 
Žiaci boli za svoje výkony ocenení v prvom rade možnosťou postupu do Krajského kola 

šachového turnaja ZŠ – právo postupu získali prví traja medailisti v kategórii chlapcov 
a v kategórii dievčat. 

Priamo na turnaji dostali žiaci účastnícke listy, medailisti diplomy a každý z účastníkov 
drobnú vecnú odmenu. 
 

Hlavným sponzorom turnaja bola Obec Gemerská Poloma, ktorá poskytla priestory na 
turnaj za symbolickú cenu. Slovenský šachový zväz bude hradiť čiastočne výdavky na 
organizáciu turnaja. 

 
Víťazom v kategórii jednotlivcov chlapcov sa stal Simon Tomi (7) zo ZŠ Štítnik. 
Na 2. mieste sa umiestnil Tobias Koós (6) zo ZŠ Zlatá RV. 
Na 3. mieste sa umiestnil Richard Sakal (5, Bhlz 29,5) z 8. ročného Gymnázia v RV.  

 
Víťazom v kategórii jednotlivcov dievčat sa stala Katarína Adamková (5) zo ZŠ 

Zakarpatská RV. 
Na 2. mieste sa umiestnila Chiara Albertová (3, Bhlz 24) zo ZŠ Pionierov RV. 
Na 3. mieste sa umiestnila Bianka Chomiaková (3, Bhlz 22,5) zo ZŠ Gemerská Poloma. 
 
Víťazmi turnaja v kategórii tímov sa stali: tím ZŠ Zakarpatská RV (10) s hráčmi 

Katarína Adamková (5) a Michal Vrzal (5). 
Na 2. mieste sa umiestnil tím ZŠ Zlatá RV (8,5) s hráčmi Emka Üveges (2,5) a Tobias Koós 
(6). 



Na 3. mieste sa umiestnil tím ZŠ Gemerská Poloma (7,5, Bhlz 53) s hráčmi Bianka 
Chomiaková (3, Bhlz 22,5) a Mirko Chomiak (4,5, Bhlz 30,5). 

Kompletné výsledky šachového turnaja spolu s fotodokumentáciou nájdete na stránke 
Šachového klubu Gemerská Poloma, www.sachovyklubgp.org/clanky/turnaje/. 

 
Turnaj prebiehal od 8:00 do 12:30. Po prvých 4 kolách mali hráči prestávku 

s občerstvením. Po prestávke sa dohrávali posledné 3 kolá. Na turnaji panovala dobrá nálada, 
žiaci si turnaj užívali, niesol sa v duchu súťaživosti a fair-play. 

 
Postupový turnaj Školské majstrovstvá okresu Rožňava žiakov a žiačok v zrýchlenom 

šachu 2017 je ďalším z turnajov organizovaných o.z. Šachový klub Gemerská Poloma, 
ktorý vznikol v roku 2015 a zameriava sa na rozvoj šachu v obci Gemerská Poloma, ale aj 
v širšom okolí rožňavského okresu a Gemera, špeciálne na šachový rozvoj mládeže. 

 
Sme veľmi radi, že sme sa naším turnajom mohli zapojiť do celoslovenského šachového 

diania. 
  
ŠK GP organizuje pravidelné šachové tréningy – šachové utorky – ktoré prebiehajú 

v Sále OÚ GP od 16:30 do 18:30 a Šachový krúžok detí na ZŠ Gemerská Poloma, ktorá je 
zapojená do projektu SŠZ Šach na školách. 

 
Šach nie je nadarmo nazývaný kráľovskou hrou. U detí vedie k rozvoju ich osobnosti – 

koncentrácie, pozornosti, analytickému mysleniu, predstavivosti, plánovaniu, rozhodovaniu, 
súťaživosti atď. Veríme, že žiacky šachový turnaj na okresnej úrovni prispieva deťom svojím 
malým dielom k ich lepšej budúcnosti. 

 
Ďakujeme všetkým, ktorí sa na organizácii turnaja podieľali, hlavne členom Šachového 

klubu Gemerská Poloma, Robertovi Szaszákovi, obci Gemerská Poloma a všetkým ostatným. 
  

Ondrej Bašták Ďurán 
predseda ŠK GP 

 
Sponzori turnaja:  

 
 
 
 


